



ROMANIA

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

N. 9999A/04.03.2020

AU SR 174 - 2.03.2020

## Parlamentul României Camera Deputaților

### Întrebare

**Către:** Ion-Marcel Vela, Ministrul Afacerilor Interne

**De la:** Mihai Cătălin Botez, Deputat USR, Circumscripția electorală nr. 39 Vaslui.

**Obiectul întrebării:** Situația accidentelor din România în anul 2019

Stimate domnule ministru,

Am fost preocupat constant de siguranța rutieră, încă de la începutul mandatului de deputat. În sensul acesta, chiar am depus o inițiativă legislativă care ar fi putut crește siguranța rutieră. Această inițiativă legislativă introducea posibilitatea de a folosi așa numitele camere de bord, fără că acestea să trebuiască să fie certificate din punct de vedere metrologic și permitea crearea unei platforme on-line care să gestioneze mai ușor trimiterea fișierelor video.

În cazul în care doriți să avem o discuție despre oportunitatea acestei inițiative legislative, sunt dispus să discutăm despre aceasta. Pe vremea guvernelor anterioare, inițiativa legislativă a suferit un blocaj birocratic, însă cred în continuare că, adaptată la realitățile din România, inițiativa se poate dovedi a fi una bună. **O puteți găsi după numărul de înregistrare PI-x nr. 206/2019 pe portalul Camerei Deputaților.**

Rugămintea mea este să-mi trimiteți date statistice complete referitoare la accidentele rutiere din anul 2019. Mă interesează numărul de accidente, tipul de accidente (între mașini sau mașini cu pietoni), vârstele șoferilor implicați în accidente, vârstele victimelor, genul victimelor. M-ar interesa să aflu și dacă ați identificat locuri în care par să fie mai frecvente accidentele.

Cabinet parlamentar Botez Mihai-Cătălin  
Bârlad, str. Paloda. nr. 5, Et. 1, jud. Vaslui.  
Telefon: 0725 109 712 E-mail: mihaibotez.dep@gmail.com



**În câte spețe șoferii careu au cauzat accidente cu victime consumaseră băuturi alcoolice?**

Dacă aveți un studiu referitor la cauzele mortalității ridicate ale accidentelor de la noi din țară vă rog să mi-l puneți la dispoziție.

Vă asigur de întreaga mea disponibilitate de a produce un cadru legislativ mai eficient, pentru a spori gradul de siguranță rutieră pe șoselele din România, atât pentru șoferi, cât și pentru pietoni.

Vă rog să îmi transmiteți răspunsul în scris.

Data

02. 03. 2020

Cu respect,

Mihai Botez, Deputat USR

